
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

授業計画の達成度は、概ね満足できる。しかし、授業時間外の学修活
動に学生の多くは消化できなかった。科目の属性もあるかと思います
が、学修活動ができていれば。達成度はもっと満足のいく授業になった
と思う。

本授業に、苦手意識をもつ学生が多く、まず興味を持ってくれるように、
個人個人、対話形式で授業を進めた。しかし、７週目あたりまではなか
なか制作が進まず、難易度をさげた。このことにより制作が進むように
なった。

3.36

今年度はデザインの基礎（平面構成）の苦手な学生が多く、7週
あたりまでなかなか制作が進めず、難易度を下げた。また、この
授業に興味を持ち、苦手意識を改善できるように、個々に対話
を重視した。このことが効果として制作に反映したのは１０週目
あたりでようやく理解してきたかと思う。今後もよりコミニケーショ
ンをとり、授業を展開していきたい。
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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